
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PPKn 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Karakteristik Individu 
Sub Tema 1  : Tugasku Sehari-hari di Rumah. 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Senin, 28 September 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 
PPKn 

● Siswa dapat menjelaskan ciri-ciri fisik sesuai dengan jenis kelaminnya. 

 
B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.       Alat dan Bahan 
● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang karakteristik 

individu.https://youtu.be/-YPc5MHw6bk  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang karakteristik 

individu. 

 

 

https://youtu.be/-YPc5MHw6bk


 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang karakteristik 

individu. 

  

                                                                Cigugur, 28 September 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

 

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Mengenal pecahan uang dan menceritakan tugas       
anggota keluarga. 
Sub Tema 1  : Tugasku Sehari-hari di Rumah. 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Selasa, 29 September 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Siswa dapat membaca bacaan yang sesuai dengan tema (tugasku 

sehari-hari di rumah) 

● Siswa dapat menuliskan cerita sederhana berdasarkan gambar 

Matematika 

● Siswa dapat mengenal nilai mata uang mulai dari Rp 100,00 sampai Rp 

10.000,00. 

● Siswa dapat membaca nilai mata uang 

● Siswa dapat menulis nilai mata uang seribu rupiah = Rp 1.000,00 

 
B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.       Alat dan Bahan 
● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
 
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  



● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang pecahan uang koin/logam 

dan uang kertas di link https://youtu.be/ex3LfZu85UU  

● Siswa menyelesaikan latihan di google classroom tentang cara membaca 

dan menulis satuan uang.  

● Siswa membaca teks bacaan dari buku cetak tematik halaman 19.  

● Siswa membuat cerita di buku cetak tematik halaman 20-21 tentang tugas 

anggota keluarga. Tugas difoto dan dikirim di google classroom 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang cara membaca 

dan menulis pecahan uang. 

● Keterampilan   :  Membuat cerita tentang tugas anggota keluarga. 

  

                                                                Cigugur, 29 September 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

https://youtu.be/ex3LfZu85UU


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika  
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok :  Membandingkan dan mengurutkan pecahan 
uang, mengenal letak rumah. 
Sub Tema 1  : Tugasku Sehari-hari di Rumah. 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Kamis, 01 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Siswa dapat menyusun kalimat acak menjadi cerita yang benar 

Matematika 

● Siswa dapat mengenal nilai mata uang mulai dari Rp 100,00 sampai Rp 

10.000,00. 

● Siswa dapat membaca nilai mata uang 

● Siswa dapat menulis nilai mata uang seribu rupiah = Rp 1.000,00 

 
B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.       Alat dan Bahan 
● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang membandingkan dan 

mengurutkan pecahan uang di link https://youtu.be/yzXiHXL3a64  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang 

membandingkan dan mengurutkan pecahan uang. 

● Siswa menyelesaikan latihan di google classroom tentang kata acak yang 

dijadikan sebuah kalimat. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang mengurutkan 

dan membandingkan pecahan uang. 

● Keterampilan   :  Menyusun kata acak menjadi sebuah kalimat. 

  

                                                                Cigugur, 01 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/yzXiHXL3a64


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PJOk dan PPkn 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Menendang dan menggiring bola 
Sub Tema 1  : Tugasku Sehari-hari di Rumah. 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Jumat, 02 Oktober  2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 
PJOK 

● Siswa dapat melakukan gerakan menendang bola dan menggiring bola. 

B. Indonesia 

● Siswa dapat menuliskan cerita sederhana berdasarkan gambar 

 
B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.       Alat dan Bahan 
● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menyimak video pembelajaran tentang tugas anggota keluarga di 

link https://youtu.be/K9k7XAS8eQg  

● Siswa menyelesaikan di google classroom tentang tugas anggota 

keluarga. 

https://youtu.be/K9k7XAS8eQg


● Siswa memperhatikan teknik menggiring dan menendang bola di video 

pembelajaran https://youtu.be/OjFFe1yS1bY  

● Siswa mempraktekan kegiatan menggiring dan menendang bola, 

mendokumentasikannya dan mengirimkannya di google classroom. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang cerita 

berdasarkan gambar. 

● Keterampilan  :  Melakukan kegiatan menendang dan menggiring bola. 

  

                                                                Cigugur, 02 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/OjFFe1yS1bY


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PPKn dan SBdP 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Suku Bangsa di Indonesia 
Sub Tema 2  : Tugasku sehari-hari di sekolah 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Senin, 05 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 
PPKn 

Menyebutkan suku bangsa yang ada di Indonesia dan asal daerahnya 

● Suku Sunda dari Jawa Barat 

● Suku Jawa dari Jawa Tenga 

● Suku Batak dari Sumatera Utara 

● Suku Betawi dari DKI Jakarta 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang suku bangsa di Indonesia di 

link https://youtu.be/GWOLzD1jP-g  

https://youtu.be/GWOLzD1jP-g


● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang suku 

bangsa di Indonesia. 

● Menyenyikan lagu Desaku  

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang suku bangsa di 

Indonesia 

  

                                                                Cigugur, 05 Oktoberr 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik (Matematika dan B. Indonesia) 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Membandingkan dan mengurutkan mata uang  
                                                             Mengenal letak rumah. 
Sub Tema 2  : Tugasku sehari-hari di sekolah 
Alokasi Waktu : 1 hari  
Hari/tanggal : Selasa, 06 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Menggunakan kosakata tentang letak rumah ( gambar rumah, sebelah kanan,          

kiri, depan, belakang) 

Matematika 

● Mengurutkan nilai mata uang. 

● Membandingkan nilai mata uang ( lebih besar, lebih kecil, atau sama besar ) 

● Membandingkan nilai mata uang dengan menggunakan simbol ( < , > , = ) 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang membandingkan dan 

mengurutkan mata uang di link https://youtu.be/yzXiHXL3a64 dan 

menyelesaikan latihan dari buku cetak halaman 26.  

● Siswa menonton video pembelajaran tentang mengenal letak rumah di link 

https://youtu.be/rT75Z1q4fjc dan mengerjakan latihan dari buku cetak 

halaman 15.  

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal dari buku cetak halaman 26 dan 15. 

  

                                                                Cigugur, 06 Oktoberr 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/yzXiHXL3a64
https://youtu.be/rT75Z1q4fjc


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Membandingkan dan mengurutkan mata uang  
                                                             Mengenal letak rumah 
Sub Tema 2  : Tugasku sehari-hari di sekolah 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Kamis, 08 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Menggunakan kosakata tentang letak rumah ( gambar rumah, sebelah kanan,          

kiri, depan, belakang) 

● Melengkapi kalimat rumpang tentang letak geografis. (denah tempat        

sederhana) 

Matematika 

● Mengurutkan nilai mata uang. 

● Membandingkan nilai mata uang ( lebih besar, lebih kecil, atau sama besar ) 

● Membandingkan nilai mata uang dengan menggunakan simbol ( < , > , = ) 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  



● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang membandingkan dan 

mengurutkan mata uang di link https://youtu.be/yzXiHXL3a64 dan 

menyelesaikan latihan dari buku cetak halaman 24.  

● Siswa menonton video pembelajaran tentang mengenal letak rumah di link 

https://youtu.be/rT75Z1q4fjc dan mengerjakan latihan dari buku cetak 

halaman 46-47.  

 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang mengenal letak 

rumah dan membandingkan dan mengurutkan mata uang. 

● Keterampilan   :  

  

                                                                Cigugur, 08 Oktoberr 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

https://youtu.be/yzXiHXL3a64
https://youtu.be/rT75Z1q4fjc


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik  
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok :  
Sub Tema 2  : Tugasku sehari-hari di sekolah 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Jumat, 09 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Menggunakan kosakata tentang letak rumah ( gambar rumah, sebelah kanan,          

kiri, depan, belakang) 

● Melengkapi kalimat rumpang tentang letak geografis. (denah tempat        

sederhana) 

PJOK 

● Melakukan kegiatan menendang dan menggiring bola. 

  
B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.       Alat dan Bahan 
● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang letak rumah di link 

https://youtu.be/rT75Z1q4fjc  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang letak 

rumah.  

● Siswa menonton video pembelajaran tentang cara menendang dan 

menggiring bola kemudian melaksanakannya. Kegiatan difoto dan dikirim 

di google classroom. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang mengenal letak 

rumah. 

● Keterampilan   :  Melakukan gerakan menendang dan menggiring bola. 

  

                                                                Cigugur, 09 Oktoberr 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/rT75Z1q4fjc


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PPKn dan SBdP 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Mengenal Agama di Indonesia 
                                                             Mengenal lagu Desaku 
Sub Tema 3  : Tugasku sebagai umat beragama 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Senin, 12 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 
PPKn 

● Mengenal 6 agama yang ada di Indonesia (Katolik, Kristen Protestan, Islam, 

Hindu, Budha, Konghucu) 

● Mengelompokkan unsur – unsur budaya melalui tempat ibadah 

● Mengelompokkan unsur – unsur budaya melalui hari raya 

SBdP 

● Menyanyikan lagu anak  

 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang agama di indonesia di link 

https://youtu.be/8gMEk1ia2jE  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang agama di 

Indonesia. 

● Siswa menyimak lagu desaku di video pembelajaran di link 

https://www.youtube.com/watch?v=gwjmvXKay3w . 

● Siswa menyanyikan lagu Desaku. Kegiatan didokumentasikan dan dikirim 

di google classroom. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang agama di 

Indonesia. 

● Keterampilan   :  Menyanyikan lagu Desaku 

  

                                                                Cigugur, 12 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

https://youtu.be/8gMEk1ia2jE
https://www.youtube.com/watch?v=gwjmvXKay3w


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Menjumlahkan dan Mengurangi  
                                                             Mata Uang Membaca  
Sub Tema 3  : Tugasku sebagai umat beragama 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Selasa, 13 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Membaca dongeng binatang tentang hidup rukun. 

● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng 

● Menyebutkan tokoh-tokoh dalam dongeng. 

● Menyebutkan sifat tokoh dalam dongeng 

Matematika 

● Menjumlahkan nilai mata uang. 

● Mengurangkan nilai mata uang 

● Soal cerita penjumlahan dan pengurangan tentang nilai mata uang 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang menjumlahkan dan 

mengurangi mata uang di link https://youtu.be/-K13NhLJAnc  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang 

penjumlahan mata uang. 

● Siswa menyimak cerita fabel di buku cetak halaman 114 dan 115 dari buku 

cetak kemudian menjawab pertanyaan di google classroom tentang cerita 

tersebut. 

 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang penjumlahan 

mata uang dan unsur-nsur cerita binatang. 

 

  

                                                                Cigugur, 13 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

  

https://youtu.be/-K13NhLJAnc


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Mengurangi mata uang dan Fabel 
Sub Tema 3  : Tugasku sebagai umat beragama 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Kamis, 15 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Membaca dongeng binatang tentang hidup rukun. 

● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng 

● Menyebutkan tokoh-tokoh dalam dongeng. 

● Menyebutkan sifat tokoh dalam dongeng 

Matematika 

● Menjumlahkan nilai mata uang. 

● Mengurangkan nilai mata uang 

● Soal cerita penjumlahan dan pengurangan tentang nilai mata uang 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 



3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang menjumlahkan dan 

mengurangi mata uang di link https://youtu.be/-K13NhLJAnc  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang 

pengurangan mata uang. 

● Siswa menyimak cerita fabel tentang Gagak si pembohong di voice note 

WA grup.  

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang cerita tersebut. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang pengurangan 

mata uang dan menjawab pertanyaan berdasarkan cerita fabel. 

● Keterampilan   :  

  

                                                                Cigugur, 15 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

  

https://youtu.be/-K13NhLJAnc


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PJOK dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Lempar tangkap bola besar dan cerita fabel 
Sub Tema 3  : Tugasku sebagai umat beragama 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Jumat, 16 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

B. Indonesia 

● Membaca dongeng binatang tentang hidup rukun. 

● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng 

● Menyebutkan tokoh-tokoh dalam dongeng. 

● Menyebutkan sifat tokoh dalam dongeng 

Matematika 

● Melakukan gerakan melempar dan menangkap bola besar. 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang melempar dan menangkap 

bola besar. 



● Siswa melakukan kegiatan melempar dan menangkap bola kemudian 

mengirimkannya di google classroom. 

● Siswa menyimak cerita binatang yang disampaikan guru melalui voice note 

di wa grup. 

● Siswa mengerjakan latihan soal di google classrom berdasarkan cerita 

binatang yang disampaikan. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang cerita binatang. 

● Keterampilan   :  Melakukan gerakan melempar dan menangkap bola 

besar. 

  

                                                                Cigugur, 16 Oktober  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PPKn dan SBdP 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Menyikapi perbedaan karakteristik  
                                                             Membuat kerajinan tangan 
Sub Tema 4  : Tugasku di lingkungan masyarakat 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Senin, 19 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 
PPKn 

● Menyebutkan sikap yang harus dilakukan terhadap teman yang berbeda jenis 

kelamin, suku bangsa dan agama. 

● Menyebutkan manfaat bersatu dalam keberagaman di sekolah 

● Menyebutkan akibat tidak bersatu dalam keberagaman di sekolah 

 SBdP 

● Membuat prakarya tempat pensil cantik 

 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 



 

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang cara bersikap terhadap 

orang yang berbeda karakteristik di link https://youtu.be/kxkzYRRxlHM  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang cara 

bersikap terhadap orang yang berbeda karakteristik. 

● Siswa menyiapkan bahan dan membuat kerajinan tangan bedasarkan 

buku cetak halaman 153-155. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Sikap Spiritual :  Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

● Sikap Sosial    :  Kegiatan pembiasaan 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang sikap terhadao 

orang yang berbeda karakteristik. 

● Keterampilan   :  Membuat tempat pensil cantik. 

  

                                                                Cigugur, 19 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 

https://youtu.be/kxkzYRRxlHM


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik B. Indonesia dan Matematika 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Kata sapaan Kesetaraan Mata Uang 
Sub Tema 4  : Tugasku di lingkungan masyarakat 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Selasa, 20 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

 B. Indonesia 

● Menyebutkan kata sapaan dalam dongeng. ( selamat pagi…, hai…, halo…, 

apa kabar….) 

● Membuat kalimat dengan kata sapaan 

● Melengkapi kalimat dengan kata sapaan 

Matematika 

● Menuliskan kesetaraan nilai mata uang sampai Rp 10.000,00 

Contoh 

� Rp 10.000,00 = 10 lembar uang seribuan 

� Rp 10.000,00 = 2 lembar uang lima ribuan 

� Rp   5.000,00 = 5 lembar uang seribuan 

 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  



● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

 

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang kesetaraan mata uang di link 

https://youtu.be/jQMh3g4Ly1c  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang kesetaraan 

mata uang. 

● Siswa menyimak cerita dari buku cetak halaman 114-115 

● Siswa mencari kata sapaan yang ada dalam cerita tersebut. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kesetaraan mata 

uang 

● Keterampilan   :  Menenmukan kata sapaan 

  

                                                                Cigugur, 20 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

  

https://youtu.be/jQMh3g4Ly1c


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik Matematika dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Kesetaraan mata uang dan Kata sapaan 
Sub Tema 4  : Tugasku di lingkungan masyarakat 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Kamis, 22 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

 B. Indonesia 

● Menyebutkan kata sapaan dalam dongeng. ( selamat pagi…, hai…, halo…, 

apa kabar….) 

● Membuat kalimat dengan kata sapaan 

● Melengkapi kalimat dengan kata sapaan 

Matematika 

● Menuliskan kesetaraan nilai mata uang sampai Rp 10.000,00 

Contoh 

� Rp 10.000,00 = 10 lembar uang seribuan 

� Rp 10.000,00 = 2 lembar uang lima ribuan 

� Rp   5.000,00 = 5 lembar uang seribuan 

 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  

● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  



● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa menonton video pembelajaran tentang kesetaraan mata uang di link 

https://youtu.be/jQMh3g4Ly1c  

● Siswa mengerjakan tugas di google form di classroom tentang kesetaraan 

mata uang. 

● Siswa membuat 5 kalimat dengan kata sapaan. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kesetaraan mata 

uang. 

● Keterampilan   :  Membuat kalimat dengan kata sapaan. 

  

                                                                Cigugur, 22 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

  

https://youtu.be/jQMh3g4Ly1c


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur 
Mata Pelajaran : Tematik PJOK dan B. Indonesia 
Kelas/Semester : 2/1 (satu) 
Materi Pokok : Menendang, melempar dan menangkap bola 
                                                             Melengkapi kalimat rumpang 
Sub Tema 4  : Tugasku di lingkungan masyarakat 
Alokasi Waktu : 1 hari 
Hari/tanggal : Jumat, 23 Oktober 2020 

  

A.      Tujuan Pembelajaran 

 B. Indonesia 

● Menyebutkan kata sapaan dalam dongeng. ( selamat pagi…, hai…, halo…, 

apa kabar….) 

● Membuat kalimat dengan kata sapaan 

● Melengkapi kalimat dengan kata sapaan 

Matematika 

● Menuliskan kesetaraan nilai mata uang sampai Rp 10.000,00 

Contoh 

� Rp 10.000,00 = 10 lembar uang seribuan 

� Rp 10.000,00 = 2 lembar uang lima ribuan 

� Rp   5.000,00 = 5 lembar uang seribuan 

 

B.      Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
1.       Alat dan Bahan 

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube 

● Pertanyaan di google classroom 

  
2.       Kegiatan Pendahuluan 

● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.  



● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not 

di WA grup.  

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat 

google classroom kelas BK.  

3.       Kegiatan Inti 
● Siswa melengkapi kalimat rumpang dengan kata sapaan. 

● Siswa melakukan gerakan menendang bola, menangkap boda, dan 

menggiring bola. Kegiatan didokumentasikan dan dikirim di google 

classroom. 

 

4. Penutup 
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah mendukung 

kegiatan PJJ melalui wa grup. 

● Penilaian 

 

C.      Penilaian 
 Penilaian 

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang melengkapi 

kalimat rumpang. 

● Keterampilan   :  kegiatan menendang bola, lempar tangkap bola dan 

menggiring bola. 

  

                                                                Cigugur, 23 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

  

Angela Nurela, S.Pd.SD. 

 

Guru Mata Pelajaran 

  

Iyet Suryanti, S.Pd. 

 


